
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SMK NEGERI 1 TAKENGON 

Kelas / Semester : XI / GENAP 

Tema   : PEMESANAN DAN PENGHITUNGAN TARIF PENERBANGAN 

Sub Tema  : INFORMASI TARIF PENERBANGAN DOMESTIK 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi Waktu : 10 MENIT 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah melakukan diskusi, tanya jawab dan praktik, diharapkan peserta didik mampu : 

1. Menganalisis informasi tarif penerbangan domestik sesuai ketentuan yang berlaku dengan 

tepat 

2. Memberikan informasi tarif penerbangan domestik kepada konsumen/pelanggan secara 

mandiri penuh tanggung jawab 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

PENDAHULUAN (2 MENIT) 

 Guru membuka pelajaran dengan memberikan salam, mengecek kerapihan peserta didik 

dan berdoa sebelum memulai pelajaran 

 Guru menanyakan kabar dan mengecek kehadiran peserta didik 

Apersepsi 
 Guru mengajukan pertanyaan kepada peserta didik yang berkaitan 

dengan materi yang akan dipelajari 

Pemberian Acuan 
 Guru menyampaikan materi yang akan dipelajari, metode 

pembelajaran dan teknik penilaian 

Motivasi  Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

 

 Guru memaparkan gambaran manfaat mempelajari materi yang 

akan dipelajari dalam industri pariwisata khususnya bidang travel 

agent 

INTI (7 MENIT) 

Stimulation  Guru meminta peserta didik memperhatikan gambar yang diberikan 

 
 Guru meminta peserta didik untuk mengidentifikasi informasi apa 

saja yang ada pada gambar yang disajikan 

Problem Statement  Guru membentuk peserta didik dalam beberapa kelompok 

 
 Guru memberikan LKPD kepada peserta didik dan menjelaskan 

langkah penyelesaiannya  



Data Collection 

 Guru meminta peserta didik menggali informasi materi 

pembelajaran melalui buku teks yang disediakan dan sumber 

informasi lainnya yang relevan 

 

 Guru meminta peserta didik secara berkelompok untuk 

mendiskusikan materi yang telah ditentukan dan menyelesaikan 

LKPD secara mandiri 

Verification 
 Guru bersama peserta didik mendiskusikan hasil temuan informasi 

selama diskusi dan hasil penyelesaian LKPD 

 
 Guru memberikan contoh relevan lainnya yang berkaitan dengan 

materi yang dipelajari 

Generalization 
 Peserta didik diminta untuk memaparkan kesimpulan atas materi 

yang telah dipelajari 

 
 Guru memberikan penguatan atas kesimpulan materi yang 

disampaikan oleh peserta didik 

PENUTUP (1 MENIT) 

 Guru memberikan feedback/komentar terhadap hasil kerja peserta didik  

 Peserta didik diminta untuk melakukan refleksi terhadap pelajaran hari ini 

 Guru menyampaikan materi yang akan dipelajari pada pertemuan selanjutnya 

 Guru menutup pembelajaran dengan memberikan salam 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 Teknik Bentuk Instrumen KKM 

Sikap Observasi Lembar Pengamatan Minimal Baik 

Pengetahuan Tes Tertulis Pilihan Ganda 70 

Keterampilan Unjuk Kerja (Proses) Lembar Unjuk Kerja 70 

 

Mengetahui,   Diperiksa Oleh,  Takengon,    Januari 2022 

Kepala SMKN 1 Takengon Waka.Kurikulum  Guru Mata Pelajaran 
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